
Thackray Williams Diversity Statistics 2019 

 

The demographic information has been collected in response to recommendation by department 

of constitutional affairs and SRA requirements. 

Everyone at Thackray Williams was asked to participate in a diversity survey. Individuals were 

given the opportunity not to answer any or all of the questions if they did not want to.   

We additionally gathered other information in relation to transgender, religion or belief and 

sexual orientation. 

 

 

 

5%

33%

20%

28%

9%

2%

4%

Age

16 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65+

Prefer not to say

26%

71%

2% 1%

Gender Identity

Man

Woman

Prefer not to say

Invalid/no response to this
question



 

 

 

7%

90%

3%

Diasability

Yes

No

Prefer not to say

7%

90%

3%

Day to Day Activities limited by Disability

Yes, limited a little

No

Prefer not to say

6%

2%

5%

76%

3%
1%

6%

2%

Ethnicity

Asian

African

Caribbean

British / English / Welsh / Northern
Irish / Scottish
Any other White background

Any other ethnic group

Prefer not to say

Invalid/no response to this question



 

 

 

28%

53%

10%

3% 1%

3%

2%

School Type from 11-16

UK State-run or state-funded
school - selective

UK State-run or state-funded
school - non-selective

UK Independent or fee-paying
school - no bursary

Attended school outside the UK

Other

Prefer not to say

Invalid/no response to this
question

34%

35%

16%

8%

1%

4%

2%

Highest level of qualifications achieved by either 
parent(s)/guardian(s)

At least one has a degree level
qualification
Qualifications below degree level

No formal qualifications

Don't know

Other

Prefer not to say

Invalid/no response to this
question

20%

7%

13%

14%

3%
3%

6%

18%

1% 5%

1%
8%

2%

Work of the main/highest income earner household 
as a 14 year old

Modern professional occupations

Clerical and intermediate occupations

Senior managers and administrators

Technical and craft occupations

Semi-routine manual and service occupations

Routine manual and service occupations

Middle or junior managers

Traditional professional occupations

Long term unemployed

Other

Don't know

Prefer not to say

Invalid/no response to this question



 

 

 

Note – not all figures may add up to 100% due to rounding. 

 

35%

57%

6%

2%

Primary Carer responsibilities for a child

Yes

No

Prefer not to say

Invalid / no response to this
question

85%

6%

1%
3%

4%

2%

Time spent providing unpaid care for those with long term or 
physical mental ill health caused by disability or age

No

Yes, 1 - 19 hours a week

Yes, 20 - 49 hours a week

Yes, 50 or more hours a week

Prefer not to say

Invalid / no response to this
question


